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Epyooia
Mépoc (1)

Atvetan mivakog AeR™. Epapuolovue 6’ avtdév petaoynuatiopovg Gauss péypt
va Yivel Gve Tplyovikog.
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(1))  'Evag mivaxag Aéyetar Completely Pivoted (CP) edv xatd tnv didpkela tov
petooynuotiondv Gauss e OMKN 00NyNon O&V amUITOVVTIOL EVOAAOYEC
TOV YPOUUOV 1 TOV oTNA®V Tov. Amodeite O0tL edv 0o A eivan CP «t
epopprocBodv 6° autodv petaoynpatiopol Gauss 1O1€ :

(0. A) = max) 1, masx Al ... r+1)]
1<r<n-1 all-A(l r)‘

omov g (n, A) To growth tov mivaxa A.




Mépog (1)

Opopodg :

‘Evog mivaxag Hadamard taéng n etvon £vag nxn wivakag pe otowyeia *+ 1£101 dote :

H-HT =n-I
H oyéon avt codvvaplel e To yeyovog 0Tt 0moleadNToTe 600 Ypoppég (1 OTHAES)
tov H givon opBoydvieg. H 1816tnta avti mopapével apetdfintn edv evoalAdEovpe Tig
YPOUUEC 1 TIG GTNAES TOV KAOMG KL €0 TIG moALomAacIdcovpe pe -1. Ot Tivakeg mwov
TpokOITOLY Oovopdalovtal 1odvvapol. Xvykekppévo dvo mivaxeg Hadamard H, ko

H, Aéyovtar 1codvvapol edv :
H,=P-H,-Q

omov P,Q petaBetikol mivokeg pe otoyeio 0, £1.

H EIKAYIA TOY GROWTH I'A HADAMARD HINAKEX

‘Eoto A évag CP nxn Hadamard mivakag. Edv gpappocovpe 6° avtdév amoroipn
Gauss torte:

»H  gmA)=n

(i1) Ta téooepa tehevtaia pivots givar : n/2 1 n/4 , n/2 , n/2, n.

(iii))  To méumto amod o TéAOG pivot eivan n/3 1 n/2.

(iv)  To éxto amd 10 T€h0G pivot givar n/4 , n/103 M n/s/3.

v) Kabe pivot mpv amd 10 teElevTaio EYEL PEYEDOG TO TOAD N/2.

(vi)  Ta mporta 6 pivots eivan icape 1,2,2,4,21 3, 10/3 1 8/3 1 4.

(vii) To méumro pivot pmopei va givor 2 oe Taéng 2" kot eivor 3 yioo OAeg TIC

GAAeG.

(viii) To éxto pivot pmopel va eivon 4 og taéng 2' kou eivar 10/3 1 8/3 1o Oheg
TIG GAAEC.

Egappoyn

1) Meketnote v doun T@V OOMNYDOV GTOWEI®V TOL TPOKVATOLV Oomd TNV
epappoyn Gauss pe olikn 0dnynon o€ mivakec Hadamard taéng n = 20.

2) Kataypayte T1g dapopetikég douég mov evromilovral. Na kdbe drapopetikn
douN KATaypAWYTE TN LOPPT OO TNV OTOI0 TPOEKVVE.

3) Tioovumepdcuato TPOKVTTOLY ;

4) Eé&etdote v 1 emhoyn TOV PeYioTov emnpedlel TV TPOKLITOVGO JOUN TMV
001 Y®V GTOLYEIWV.
[Ipocdiopiote evarlakTikovg alyopiBpovg emAoyng Tov peyioTov.



